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A SZERZÔ BEMU TATÂSA

Ba kos Jó zsef 1985-ben dip lo má zott
ok le ve les ve gyész ként az ELTE TTK-n.
Az ó ta az Or szá gos “Frédéric Jo li ot-
Cu rie” Su gár bi o ló gi ai és Sugáregész -
ségügyi Ku ta tó In té zet ben dol go zik,
kez det ben ku ta tó ként, 2002-tôl osz tály -

ve ze tô ként. 2009-tôl a Sugáregész ség ügyi Fô osz tály II.,
Nem-i o ni zá ló Su gár zá sok meg bí zott fô osz tály ve ze tô je.
Szak te rü le te a nem-i o ni zá ló su gár zá sok mé ré se, bi o ló gi ai
ha tá sa i nak kí sér le tes ku ta tá sa és a vo nat ko zó ha zai su-
gáregészségügyi sza bá lyo zá sok ki dol go zá sa, jog sza bá lyok
elô ké szí té se.

Or szá go san egye dül ál ló prog ram az agy vér zést szen ve dett 
be te gek mun ká ba va ló vissza té ré se ér de ké ben

Az agy vér zést szen ve dett be te gek egyes ma ra dan dó sé rü lé se i nek re ha bi li tá ci ó já ra és az érin tett be te gek ké sôb -
bi új ra fog lal koz ta tá sá ra vo nat ko zó kö zös, or szá go san egye dül ál ló prog ra mot in dí tott a Sze ge di Tu do mány e gye -
tem és a Sze ge di SZEFO Zrt. Az együtt mû kö dés ke re té ben – az egye tem ku ta tói ál tal irá nyí tott komp lex re ha bi -
li tá ci ót kö ve tô en – az ál la mi tu laj do nú vál la lat mun ka te rá pi ás le he tô sé get biz to sít a meg vál to zott mun ka ké pes -
sé gû be te gek szá má ra. Az adott mun ka kört el lát ni ké pes mun ka vál la ló kat a cég fog lal koz tat ná is a jö vô ben. 

Pél da ér té kû együtt mû kö dést kö tött a Sze ge di Tu do mány e gye tem és a meg vál to zott mun ka ké pes sé gû em be rek egyik
leg na gyobb ha zai fog lal koz ta tó ja, a Sze ge di SZEFO Zrt. A meg ál la po dás cél ja, hogy az agy vér zés kö vet kez mé nye -
ként kor lá to zott be széd ké pes ség gel élô em be rek se gít sé get kap ja nak be széd- és kom mu ni ká ci ós ké pes sé gük re ha -
bi li tá ci ó já hoz, és ez zel so kuk szá má ra meg nyíl has son az út a mun ka vi lá gá ba va ló vissza té rés re. Az er rôl szó ló nyi -
lat ko za tot 2011. szep tem ber 23-án ír ta alá Prof. Dr. Sza bó Gá bor rek tor, és Kiss Sán dor Csa ba el nök-ve zér i gaz ga tó.
Az ün ne pé lyes ese mé nyen részt vett és be szé det mon dott Soltész Mik lós, szo ci á lis, csa lád- és if jú ság ü gyért fe le lôs
ál lam tit kár is. 
Az agy vér zést szen ve dett em be rek kö zül so kan lesz nek afá zi á sok, ami azt je len ti, hogy be széd ké pes sé gük kor lá to -
zot tá vá lik, és bár so kan kö zü lük tel je sen ép gon dol ko dá sú fel nôtt ként tud nak to vább él ni, ál ta lá ban je len tôs élet mi -
nô ség be li rom lás je lent ke zik ná luk, mi vel a kör nye ze tük kel nem, vagy csak kor lá to zott mér ték ben tud nak kom mu ni -
kál ni – hang zott el az alá í rás kap csán ren de zett saj tó tá jé koz ta tón. 

(Folytatás a 12. oldalon)


